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1 ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
2 SUPERIOR PRO TEMPORE (Consup) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI 

	

3 	(UFCA), no exercício do ano de 2016 (dois mil e dezesseis). Aos 14 (catorze) dias do mês de 

	

4 	março do ano de 2016 (dois mil e dezesseis), às 9h27min, no Centro Multifuncional do Cariri 

	

5 	(Vapt-Vupt), localizado à Rua: Interventor Francisco Erivano Cruz, n° 120 - 30  andar - Centro - 

	

6 	Juazeiro do Norte-CE reuniu-se o Consup, em reunião convocada e presidida pelo Vice-Reitor 

	

7 	no exercício da Reitoria Ricardo Luiz Lange Ness. Fizeram-se nresentes os (as) conselheiros  
8 (as):  Valderez Oliveira Filgueira (Chefe de Gabinete), Aluisio Martins de Sousa Júnior 

	

9 	(Procurador Geral), Ana Cândida de Almeida Prado (Pró-reitora de Ensino), Francisco José 

	

to 	de Paula Filho (Pró-reitor de Pesquisa e Inovação), Eduardo Vivian da Cunha (Pró-reitor de 
11 Extensão), Francisco Dreno Viana da Costa (Pró-Reitor de Administração), Roberto 

	

12 	Rodrigues Ramos (Pró-reitor de Gestão de Pessoas), Silvério de Paiva Freitas Júnior (Pró- 

	

13 	reitor de Planejamento e Orçamento), João Adolfo Ribeiro Bandeira (Diretor do Instituto de 

	

14 	Estudos do Semiárido), Marciano Lima Sampaio (Diretor da Faculdade de Medicina), Edilza 
ts Maria Felipe Vásquez (Diretora do Centro de Ciências Agrárias e da Biodiversidade), Ary 
16 Ferreira da Silva (Diretor do Centro de Ciências e Tecnologia), Diego de Sousa Guerra 

	

17 	(Diretor do Centro de Ciências Sociais Aplicadas), Márcio Mattos Aragão Madeira (Diretor do 
18 Instituto Interdisciplinar de Sociedade, Cultura e Arte), Cláudia de Araújo Marco (Vice- 
19 diretora de Assistência Estudantil), David Andriola Colares (Diretor de Infraestrutura), José 

	

20 	Jobson Maia de Almeida (Representante Docente das Coordenações dos Cursos, Projetos ou 
21 Programas de Cultura), Alexandre Pereira de Souza (Represente dos Docentes — Professor 
22 Auxiliar), Jefferson Carlos Guedes da Silva (Representante dos servidores técnico- 
23 administrativos). Demais presentes: Alglayze da Silva, Liana de Andrade, Cícero Joaquim, 
24 Priscila Luz, Kelsma Maria, Gabriela Silva, Taciana Santos, Lia Silveira, Wandilson Silva, 
25 Francisco de Assis. Constatado quorum regulamentar, o Presidente cumprimentou os 

	

26 	conselheiros e declarou abertos os trabalhos. 1. Aprovação da Ata de Reunião Anterior — Não 

	

27 	houve ata para ser aprovada. 2. Expediente. 2.1 Inclusão de matéria na ordem do dia — A 

	

28 	presidência solicitou a inclusão do seguinte ponto: "Proposta de uma medida paliativa acerca da 

	

29 	condução dos discentes e servidores para o Campus de Juazeiro do Norte, enquanto o impasse 
30 sobre o Transporte Público no município não fosse resolvido". 2.2 Exclusão de matéria na 

	

31 	ordem do dia — Não houve exclusões. 23 Justificativa de ausência de conselheiros — Não 
32 houve justificativas. 3. ORDEM DO DIA. 3.1 (Processo n.° 122391.000690/2016-44) 

	

33 	Homologação do Relatório de Gestão da Universidade Federal do Cariri, no exercício de 

	

34 	2015 — A presidência destacou que devido aos prazos estabelecidos pelo Tribunal de Contas da 

	

35 	União (TCU), fe+-z-se necessário a convocação em caráter extraordinário deste Conselho, a fim 
36 de apreciar discutir e deliberar sobre a Prestação de Contas Anual — Relatório de Gestão do 
37 exercício de 2015 da Universidade Federal do Cariri (UFCA). Segundo o presidente, o 

	

38 	conselheiro Francisco Dreno Viana da Costa foi designado em ato da Reitoria pela Portaria n.° 

	

39 	16, de 11 de março de 2016, para emitir parecer e relatá-lo na presente reunião. Desta forma, a 

	

40 	presidência passou a palavra ao relator do parecer. O conselheiro fez a leitura, na íntegra, do 

	

41 	parecer composto por três laudas e concluiu que diante da não existência de nenhum óbice de 

	

42 	ordem legal ou contábil, este manifestava-se favorável à aprovação do Relatório de Gestão 2015 

	

43 	desta universidade. Após apresentação do parecer, o senhor Francisco Dreno Viana da Costa 

	

44 	passou a palavra para a presidência, que declarou aberto o momento de discussão. O Pró-Reitor 
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45 	de Planejamento Silvério de Paiva Freitas Júnior parabenizou todos que direta ou indiretamente 
46 	contribuíram para que o relatório de gestão ficasse fosse concluído dentro do prazo estipulado 
47 	pelo TCU. Não havendo ponderações, o Presidente do Consup em Exercício submeteu à matéria 
48 em votação e esta foi aprovada por unanimidade. Documento gerado: Ato decisório n.° 
49 03/Consup/UFCA. 3.2 Proposta de medida paliativa acerca da condução dos discentes e 
so servidores para o Campus de Juazeiro do Norte, enquanto o impasse do Transporte 
51 	Público no município não fosse resolvido — A seguir, a Presidência informou que devido a 
52 	greve dos funcionários da empresa que operava o transporte público no município de Juazeiro do 
53 Norte, e, posteriormente, o encerramento de suas atividades com a decretação de falência, o 
54 	município estava com sérios problemas de deslocamento urbano. Diante disso, a presidência 
55 	destacou que enquanto o problema do transporte público no município de Juazeiro do Norte não 
56 	fosse resolvido e devido ao início do semestre letivo na UFCA, muitos de seus discentes ficariam 
57 	impossibilitados de chegarem ao Campus. Ainda segundo a presidência, a administração superior 
58 	desta Instituição de Ensino Superior (IFES) negociou com a prefeitura de Juazeiro do Norte, no 
59 	intuito obter que esta cedesse seus transportes coletivos de forma gratuita, no mínimo, até que 
60 	fosse finalizado o processo de contratação, por parte da prefeitura, de uma nova empresa que 
61 responsável em fornecer transporte público à população do município. De acordo com a 
62 	presidência, a prefeitura havia se comprometido a fornecer um ônibus para transportar os alunos 
63 	da UFCA nos três períodos, entretanto, esta medida não seria capaz de atender à necessidade de 
64 	toda comunidade acadêmica da UFCA. Isto posto e visando amenizar os prejuízos e dificuldades 
65 	dos discentes desta Universidade, o presidente propôs que o conselho aprovasse a liberação dos 
66 ônibus da UFCA para realizarem uma ou duas viagens por turno, a fim de promoverem o 
67 deslocamento de seus discentes. Por outro lado, a presidência frisou que caso o conselho 
68 	aprovasse a medida proposta, os ônibus ficariam impedidos de realizarem qualquer viagem para 
69 realização de aulas práticas e/ou participação em eventos. Finalizados os esclarecimentos, a 
70 	presidência submeteu o assunto em discussão. Após constatar que não haveria consenso entre os 
71 	conselheiros, a presidência decidiu por encerrar as discussões e levar o assunto para ser discutido 
72 em reunião específica.4. Comunicação dos Conselheiros: Não houve comunicações. 5. 
73 	Comunicações da Presidência: Informou que devido ao pedido de desligamento do Pró-Reitor 
74 e do Pró-Reitor Adjunto de Cultura, a administração superior da UFCA iria passar pelas 
75 seguintes modificações: o senhor Eduardo Vivian da Cunha, atual Pró-Reitor de Extensão 
76 	passaria a ocupar a função de Pró-Reitor de Cultura e, a senhora Cláudia Araújo Marco, atual 
77 Diretora de Assistência Estudantil, passaria a ser a Pró-Reitora de Extensão. Segundo a 
78 	presidência, estas alterações deverão ser oficializadas apenas após finalizado todo o processo de 
79 	migração solicitado pelos envolvidos. Às 11 horas e 12 minutos, nada mais havendo a tratar, a 
80 	presidência agradeceu o comparecimento dos conselheiros. Para constar, eu, Lia Maria Silveira 
81 	David, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, depois de aprovada será assinada 
82 	por 	e pela residência. 
83 
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